

永康日报

2020年5月
庚子年四月二十
星期二 今日8版
第9569期

12



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在一季度重点工作 晒拼创 会议上强调 以战时状态全力夺取经济高分报表

首席记者 陈晓苏

本报讯 5月9日,全市一季度重点工作晒拼创会议召开。市委书记金政在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,按照省委、省政府和金华市委、市政府决策部署,进入战时状态,拿出超常举措,敢于突破、集中攻坚,拼搏实干、争先创优,全力推动经济稳走向上向好,奋力实现经济社会发展目标任务。

张群环、陈美容、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检两长出席会议。

在规定的5分钟或6分钟时间里,11个主要汇报部门、4家随机抽取单位和16个镇街区围绕各自特色亮点工作、四张报表,结合晒拼创内容对一季度工作情况进行清单式回顾,并接受分管市领导现场点评和全体参会人员

人员评议打分。不变的形式,却有着全新的内容。面对突如其来的疫情,以及疫情对经济社会造成的较大冲击,我们做了些什么?成效如何?各汇报单位负责人代表全市给出了铿锵有力的回答:永康没有因为疫情停下前行的脚步,我们直面疫情冲击和挑战,克服重重困难和压力,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,多项工作取得了较好成绩。

金政在宣布一季度重点工作晒拼创评议打分结果的同时,肯定前期工作取得的成效,突出表现在疫情防控抓得牢、复工复产行动快、向上对接成效明显等方面,为两手硬、两战赢打下了坚实的基础。他指出,当前我市经济运行呈现企稳向好态势,社会大局稳定。一方面,我们要看到成绩,从中汲取继续前行的力量;另一方面,我们要保持警醒,清醒地认识到对标浙江重要窗口的新目标新定位,对标奋力实现全年经济社会发展目标任务的要求,我们的工作还有差距,需要各级各部门坚定信心、下定决心,鼓足

干劲、攻坚克难,以超强领导力提升硬核执行力、跑赢经济下行力,稳住基本盘,打好主动仗,为重要窗口建设助力添彩。

金政强调,要深刻认识抓经济工作的极端重要性,迅速掀起经济工作争先创优行动的热潮,精准施策,对标赶超,以战时思维、战时状态、战时要求,全力夺取经济高分报表。要提高政治站位、统一思想认识,从经济报表是政治报表、战时报表、能力报表和信心报表的角度出发,锚定目标、有的放矢,全面提升工作针对性、实效性,全力奋战二季度,打好经济大会战。工业和金融、出口、投资、消费、建筑业和房地产、农业、政策等7个专班要按照季目标、月评比、专班干、重激励、争高分的要求,吃透政策、摸清上情,突出重点、大胆突破,细化攻坚目标,压实责任到人,充分释放发展潜能,以有力有效的举措确保决战决胜。

金政强调,要以超常努力应对非常挑战,以最强专班拼出最强战斗力。要充分赋予工作专班出政策、发

指令的战时指挥实权,在专班一线考察识别干部,同时坚决整治形式主义、官僚主义,强化作风建设。要及时总结提升各工作专班的成功经验和特色做法,努力形成一批富有特色的永康经验、永康模式。要建立健全宣传报道联动响应机制,为战时状态抓经济、奋力比拼争高分营造浓厚氛围,更广泛地动员人民群众为我市跑出高质量发展加速度而共同努力。

市委副书记、市长张群环在点评时表示,前期各级各部门勇于争先进位,干出了新的成绩,敢于攻坚克难,拼出了新的担当,善于推陈出新,创出了新的作为。下一步,要深入分析工作中存在的短板,找准症结,改革创新,进一步提升工作主动性和积极性,不断提高工作能力和水平,部门协同、联动攻坚,形成万马奔腾、争先恐后的工作局面。

会上,7个工作专班组长汇报了专班筹建情况及下一步工作计划。会议还通报表扬了2019年三、四季度的拼创团队和拼创先锋。

永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



维修桥梁伸缩缝

8日,记者在大永线看到,几名工作人员正在对朱明桥上的伸缩缝进行维修。为保障施工安全和桥梁畅通,现场采取半幅施工、专人疏导通行。

记者 杨成栋 摄



中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
外汇结算找中行

永康市环境质量周报

2020年5月4日-10日

日期	4	5	6	7	8	9	10
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	90	46	55	35	35	53	40
空气质量指数类别	良	优	良	优	优	良	优

金华市生态环境局永康分局

探索 云上直播+ 金融服务新模式 永康农商银行 抖音直播云上助农

通讯员 应恒

本报讯 5月8日,永康农商银行抖音平台直播间迎来了首位主播永康市植物美学品牌 苔丝野趣 主理人陈钱美。

当天,由永康农商银行胡潇晗与陈钱美搭档作为主播的 爱在母亲节植物线上秒杀活动,吸引了7.4万人同步观看,单小时订单量达850单,成交额8万余元。

2015年,苔丝野趣 从在永康农商银行获得的5万元贷款起步,发展至今,已成为永康多肉植物种植销售农业企业的代表。今年以来,受疫情影响,大量多肉滞销,只能特价处理,对于小本经营的 苔丝野趣 来说,是一次不小的打击。永康农商银行的客户经理在走访时了解到这一情况后,积极与总行各部门对接,在给 苔丝野趣 授信30万元的基础上,希望能多维度助力其顺利复工复产。

抖音直播带货这么火,我们为什么不试试呢?这个想法出来后,永康农商银行的工作人员便马不停蹄地开始策划,选品、定价、开店、上架、预热,每一步都不敢马虎,终于呈现出了一场别致的产品直播。

永康农商银行工作人员表示,该行目前正积极探索 云上直播+ 的金融服务新模式,希望通过更多的平台,开设更多的服务场景,实现与更多的企业融合发展。

倡导健康、卫生、文明的用餐方式
使用公筷、公勺,共同努力切断口咽传播的食物链疾病

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报 广告
热线: 87138766 地址: 望春东路88号